A léggomb sulya a rajta levé ember, a léggombbeli hidrogén és a léggdmb anyaganak a sulyabol tevédik Ossze.
Ennél nagyobbnak kell lennie a felhajtoerének. A felhajtoers szamolasakor az emberre és a léggdémb anyagara hatod
felhajtoerdt figyelmen kiviil hagyhatjuk, ezek térfogata ugyanis elhanyagolhaté a léggdmb belss térfogatdhoz képest.

A felemelkedés feltétele tehat:

(47/3)(d/2)%0; - g > 800 N + (47/3)(d/2)0n - g + 1,6(N/m”)d>x.

Itt d a gomb atmérGje, o; a levegs, o, a hidrogén gaz sirdsége.
A sziikséges adatokat tablazatbol véve, kozelité modszerrel megoldhatjuk az egyenlGtlenséget. A fizikailag értelmes
gyOk az atmérére a d > 5,31 m értéket adja a felemelkedés feltételeként.
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